

«Растём вместе»

Статья из опыта работы

Детство незабываемые страницы жизни каждого человека. Иногда хочется вернуться туда, где остался мир детской чистоты, игривости, доверчивости, искреннего восторга. Заветной дверцей в страну детства является наш детский сад №87 «Улыбка». Здесь образовательный процесс, игры, общие мероприятия объединяют взрослых и детей в единое целое, позволяя превратить повседневность в увлекательный яркий калейдоскоп событий. В течение года в нашем детском саду проходят различные мероприятия. Родители и дети с удовольствием принимают участие в совместных праздниках, утренниках, выставках, изготавливают общие поделки, приносят рисунки. Осенью в детском саду прошло шумное и веселое праздничное мероприятие «Ярмарка пирогов», была проведена лотерея, где разыгрывались сувениры, и был выбран самый лучший, по мнению жюри пирог. При активном участии родителей, праздник получился замечательным.

Общность интересов обогащает эмоциональный, социальный, психологический опыт детско-взрослого общества. Педагоги нашего детского сада вводят детей в мир эмоций, помогают проживать определённое состояние для накопления эмоционального фонда. Участие в конкурсах способствует сплочению детского и взрослого коллектива, объединению возрастных сообществ единой целью, направленной на достижение положительных результатов в развитии и воспитании детей. А так же, позволяет наиболее творческим семьям проявить свою активность в жизни группы и детского сада.

Особо хочется рассказать о конкурсе проходившем в нашем детском саду по благоустройству участков. Родители приняли активное участие, помогли провести субботник, участвовали в побелке деревьев, покраске песочниц, лавочек. Теперь у нас на участке есть своя футбольная площадка. Активное участие в благоустройстве участка приняли родители Вдовина Сергея. Не смотря на большую занятость, мама Серёжи Анастасия Сергеевна, работающая в АО «У-УАЗ» начальником группы в конструкторском бюро отдела главного конструктора, а папа Вдовин Кирилл Юрьевич, работает в АО «У-УАЗ» начальником расчётно-конструкторского бюро, эти родители всегда учувствуют в мероприятиях, проводимых детским садом, посещают родительские клубы, интересуются жизнью своих детей. Серёжа постоянно участвует в различных проектах, конкурсах, турнирах.

В рамках проекта «Тепло традиций», посвящённый юбилею завода и посёлка Загорск, в детском саду проходили масштабные мероприятия с участием заводчан и их детей. Были организованы площадки с мастер-классами где педагоги делились своим мастерством. В этом проекте приняла участие семья Чимитовой Дэнсэмы. Её мама Людмила Владимировна инженер-технолог специалист, занимающейся разработкой, организацией производственного процесса, с удовольствием приняла участие в данном мероприятии. Мастер-классы, которые проводили педагоги, понравились и взрослым и детям.

Ежегодно в нашем саду, проводится конкурс «Ледяных фигур». Родители активно и с удовольствием участвуют в создании ледовых композиций. Владимир Михайлович Матвеев дедушка Серова Вани, заслуженный пенсионер много лет проработавший на авиапредприятии ветеран труда, вместе со своей семьёй помогли слепить снежную фигуру, которая всю зиму украшала главный вход детского сада.

Психологическую тональность создают общие праздники, проводимые с активным участием наших родителей. Особенно дети и их папы и мамы любят утренники, посвящённые различным праздникам: «Праздник осени», «Новый год», «23 февраля», «8 Марта» и многие другие. Красиво украшенный музыкальный зал, великолепные костюмы, которые не редко родители изготавливают своими руками, стимулирует ребятшек проявлять и раскрывать свои способности. Дети с удовольствием проявляют свои таланты: танцуют, рассказывают стихи, поют песни, играют спектакли. Родители всегда готовы потанцевать вместе с ребятами, спеть, поиграть. Такие мероприятия нравятся всем, доставляют радость, веселье и заряд положительных эмоций.

Мы живём в установленном режиме традиционных мероприятий объединяющих взрослых и детей. Шаг за шагом дети познают окружающий мир, радость дружбы, свои личные возможности. Создаётся микроклимат в основе которого лежит уважение к личности человека. На базе нашего детского сада в корпусе №3 функционирует консультационный пункт, где каждая семья может найти поддержку и помощь в столь трудном процессе, как развитие и воспитание ребёнка. А так же можно узнать о степени готовности ребёнка к школьному обучению, или подготовить малыша к посещению детского сада, чтобы привыкание к новым условиям прошло комфортно. Помогает в этом наш педагог-психолог Ераткина Наталья Ивановна. Забота о каждом, доверительное отношение между взрослыми и детьми, родителями и педагогами формирует атмосферу дружбы, успеха, сотрудничества, партнерства, взаимопонимания.

Педагоги МБДОУ д/с № 87 «Улыбка»

Воротникова Ирина Владимировна

Ераткина Наталья Ивановна

Дондопова Алёна Цыденовна



Первое сентября - День Знаний



Родительский клуб